

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішення міської ради  
28.02.2018 №71

Звіт  
про виконання проекту-переможця Громадського бюджету по об'єкту  
«Облаштування спортивного майданчику по вул. Автозаводській в  
м. Запоріжжя за проектом «Здоров'я – це найбільший скарб»

Рішенням виконавчого комітету Запорізької міської ради від 06.12.2016 №759 були затверджені проекти-переможці Громадського бюджету м.Запоріжжя, реалізація яких відбувалася у 2017 році.

Районна адміністрація по Комунарському району визначена головним розпорядником бюджетних коштів та відповідальною за реалізацію проекту у 2017 році «Здоров'я - це найбільший скарб». Обсяг коштів на реалізацію проекту був передбачений в сумі 300,000 тис.грн.

Даним проектом передбачалось створення спортивного майданчику для найпопулярніших спортивних ігор (футбол, баскетбол, легка атлетика – бігова доріжка та настільний теніс).

Під час проектування було встановлено, що наданого фінансування не вистачає для реалізації концепції проекту у повному обсязі – від створення проектно-кошторисної документації до введення об'єкту в експлуатацію. Тому, було прийнято рішення щодо залучення додаткових коштів, що дасть змогу реалізувати зазначений проект.

За рекомендаціями спеціалістів з авторського та технічного нагляду при проектуванні реалізацію проекту було розділено на дві черги вартістю 1494,852 тис. грн. та 1925,248 тис. грн. відповідно.

У 2017 році реалізовано першу чергу будівництва, а саме: завершені роботи по влаштуванню майданчику для відпочинку та майданчику для настільного тенісу, підготовлені решта елементів об'єкту (майданчиків для міні-футболу та бігової доріжки, встановлення малих архітектурних форм до виконання другої черги будівництва. Витрачено 1 453,944 тис.грн., з яких 253,944 тис.грн. – кошти бюджету міста і 1200,000 тис.грн – кошти іншої субвенції з обласного бюджету (кошти обласного депутатського фонду).

Результатом комплексу робіт з облаштування спортивного майданчику по вулиці Автозаводська (перша черга будівництва) стало завершення двох елементів об'єкту – майданчику для відпочинку та майданчику для настільного тенісу, а також підготовка решти елементів об'єкту до виконання другої черги будівництва.

Секретар міської ради

Р.О.Пидорич